



RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL PMC Nº 02/2025

Onde se lê:

1.10 Pela *internet*, no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: concurso.fundacaocefetminas.org.br, por meio do *link* correspondente às inscrições do **Edital Nº 02/2025 – Processo Seletivo Simplificado da Secretaria Municipal de Educação da Prefeitura de Contagem** no período previsto em Cronograma constante neste Edital compreendido entre **14h do dia 06/03/2025 e 23h59 do dia 17/03/2025**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF, mediante o pagamento da respectiva taxa, por meio de boleto eletrônico, pagável em toda a rede bancária, observados os horários de atendimento e das transações financeiras de cada instituição bancária.

Leia-se:

1.10. Pela *internet*, no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: concurso.fundacaocefetminas.org.br, por meio do *link* correspondente às inscrições do **Edital Nº 02/2025 – Processo Seletivo Simplificado da Secretaria Municipal de Educação da Prefeitura de Contagem** no período previsto em Cronograma constante neste Edital compreendido entre **14h do dia 01/04/2025 e 23h59 do dia 08/04/2025**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF, mediante o pagamento da respectiva taxa, por meio de boleto eletrônico, pagável em toda a rede bancária, observados os horários de atendimento e das transações financeiras de cada instituição bancária.

Onde se lê:

3.2.1. As inscrições para este PSS serão realizadas pela *internet*, no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: concurso.fundacaocefetminas.org.br, no período das **14h do dia 06/03/2025 e 23h59 do dia 17/03/2025**, considerando como horário oficial o horário de Brasília/DF.

Leia-se:

3.2.1. As inscrições para este PSS serão realizadas pela *internet*, no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: concurso.fundacaocefetminas.org.br, no período das **14h do dia 01/04/2025 e 23h59 do dia 08/04/2025**, considerando como horário oficial o horário de Brasília/DF.

Onde se lê:

3.2.8. O boleto, devidamente quitado até a data limite de **18/03/2025**, sem rasura, emendas e outros, será o comprovante provisório de inscrição do candidato no Processo Seletivo Simplificado, não sendo considerado para tal o simples agendamento de pagamento.

Leia-se:

3.2.8. O boleto, devidamente quitado até a data limite de **09/04/2025**, sem rasura, emendas e outros, será o comprovante provisório de inscrição do candidato no Processo Seletivo Simplificado, não sendo considerado para tal o simples agendamento de pagamento.



Onde se lê:

3.2.14. O formulário **deverá ser enviado, conforme o prazo determinado no cronograma**, devidamente preenchido e assinado pelo candidato e acompanhado da cópia de seu documento de identidade e do comprovante de pagamento da inscrição, em envelope fechado via SEDEX ou CARTA REGISTRADA, com AR (Aviso de Recebimento), postado nas Agências dos Correios com custo por conta do candidato, endereçado à Secretaria Municipal de Educação - SEDUC, localizada na Rua Coimbra, 100 - bairro Santa Cruz Industrial – Contagem/MG, ou deverá ser entregue, nas mesmas condições, no mesmo prazo e no mesmo endereço, no horário de 13h às 16h, exceto sábados, domingos e feriados.

Leia-se:

3.2.14. O formulário **deverá ser enviado, no prazo de 01/04/2025 a 07/04/2025**, devidamente preenchido e assinado pelo candidato e acompanhado da cópia de seu documento de identidade e do comprovante de pagamento da inscrição, em envelope fechado via SEDEX ou CARTA REGISTRADA, com AR (Aviso de Recebimento), postado nas Agências dos Correios com custo por conta do candidato, endereçado à Secretaria Municipal de Educação - SEDUC, localizada na Rua Coimbra, 100 - bairro Santa Cruz Industrial – Contagem/MG, ou deverá ser entregue, nas mesmas condições, no mesmo prazo e no mesmo endereço, no horário de 13h às 16h, exceto sábados, domingos e feriados.

Onde se lê:

4.1. O candidato que, em razão de limitações de ordem financeira, não puder arcar com o pagamento do valor de inscrição, sob pena de comprometimento do sustento próprio e de sua família, poderá requerer isenção do pagamento do valor de inscrição exclusivamente no período de **14h do dia 06/03/2025 e 23h59 do dia 07/03/2025**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF. Para tanto, deverá se enquadrar e comprovar uma das condições expostas nesse Edital e realizar o envio da seguinte forma:

Leia-se:

4.1. O candidato que, em razão de limitações de ordem financeira, não puder arcar com o pagamento do valor de inscrição, sob pena de comprometimento do sustento próprio e de sua família, poderá requerer isenção do pagamento do valor de inscrição exclusivamente no período de **14h do dia 01/04/2025 e 23h59 do dia 02/04/2025**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF. Para tanto, deverá se enquadrar e comprovar uma das condições expostas nesse Edital e realizar o envio da seguinte forma:

Onde se lê:

9.1.1 As Provas Objetivas de Múltipla Escolha serão aplicadas na cidade de Contagem/MG, conforme prevê o cronograma do PSS, na data provável de **27/04/2025 (domingo)**, no **turno da manhã** para os cargos de **nível superior** e no **turno da tarde** para os cargos de **nível médio**.

Leia-se:

9.1.1 As Provas Objetivas de Múltipla Escolha serão aplicadas na cidade de Contagem/MG, conforme prevê o cronograma do PSS, na data provável de **18/05/2025 (domingo)**, no **turno da manhã** para os cargos de **nível superior** e no **turno da tarde** para os cargos de **nível médio**.

Onde se lê:



9.1.4 O cartão definitivo de inscrição – CDI contendo o local, a sala e o horário de realização das provas serão disponibilizados no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: concurso.fundacaocefetminas.org.br, conforme prevê o cronograma do PSS, na data provável de **23/04/2025**.

Leia-se:

9.1.4 O cartão definitivo de inscrição – CDI contendo o local, a sala e o horário de realização das provas serão disponibilizados no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: concurso.fundacaocefetminas.org.br, conforme prevê o cronograma do PSS, na data provável de **12/05/2025**.



Onde se lê:

Código	Quadro	Cargo	Vagas				Requisitos/Escolaridade	Carga horária semanal	Vencimento inicial	Taxa de inscrição
			AC	PcD	PP	Total				
1	Quadro setorial da Educação nível médio	Secretário Escolar	56	8	16	80	Ensino médio	25h semanais	R\$1.667,22	R\$30,00
2	Quadro setorial da Educação nível médio	Auxiliar Biblioteca Escolar	28	4	8	40	Ensino médio	25h semanais	R\$1.667,22	R\$30,00
3	Quadro setorial da Educação nível médio	Assistente Escolar	28	4	8	40	Ensino médio	25h semanais	R\$1.667,22	R\$30,00
4	Quadro setorial da Educação nível médio	Agente de Educação Infantil	11	2	3	16	Ensino médio	25h semanais	R\$1.667,22	R\$30,00
1	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 1 – PEB 1	56	8	16	80	Ensino superior Curso Superior Normal ou Magistério Superior ou Pedagogia com ênfase nas séries iniciais	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
2	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Ciências	28	4	8	40	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
3	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Educação Física	28	4	8	40	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
4	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Geografia	17	2	5	24	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
5	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – História	5	1	2	8	Ensino superior	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00



Código	Quadro	Cargo	Vagas				Requisitos/Escolaridade	Carga horária semanal	Vencimento inicial	Taxa de inscrição
			AC	PcD	PP	Total				
							Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação			
6	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Matemática	17	2	5	24	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
7	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Português	5	1	2	8	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
8	Quadro setorial da Educação nível superior	Pedagogo	28	4	8	40	Ensino superior Ensino Superior completo em Pedagogia	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
TOTAL			307	44	89	440				

Leia-se:

Código	Quadro	Cargo	Vagas				Requisitos/Escolaridade	Carga horária semanal	Vencimento inicial	Taxa de inscrição
			AC	PcD	PP	Total				
1	Quadro setorial da Educação nível médio	Secretário Escolar	56	8	16	80	Ensino médio	25h semanais	R\$1.667,22	R\$30,00
2	Quadro setorial da Educação nível médio	Auxiliar Biblioteca Escolar	28	4	8	40	Ensino médio	25h semanais	R\$1.667,22	R\$30,00
3	Quadro setorial da Educação nível médio	Assistente Escolar	28	4	8	40	Ensino médio	25h semanais	R\$1.667,22	R\$30,00



Código	Quadro	Cargo	Vagas				Requisitos/Escolaridade	Carga horária semanal	Vencimento inicial	Taxa de inscrição
			AC	PcD	PP	Total				
4	Quadro setorial da Educação nível médio	Agente de Educação Infantil	11	2	3	16	Ensino médio	25h semanais	R\$2.101,97	R\$30,00
1	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 1 – PEB 1	56	8	16	80	Ensino superior Curso Superior Normal ou Magistério Superior ou Pedagogia com ênfase nas séries iniciais	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
2	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Ciências	28	4	8	40	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
3	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Educação Física	28	4	8	40	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
4	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Geografia	17	2	5	24	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
5	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – História	5	1	2	8	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
6	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Matemática	17	2	5	24	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
7	Quadro setorial da Educação nível superior	Professor de Educação Básica 2 – Português	5	1	2	8	Ensino superior Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00
8	Quadro setorial da Educação nível superior	Pedagogo	28	4	8	40	Ensino superior	22h30 semanais	R\$3.652,36	R\$50,00



Código	Quadro	Cargo	Vagas				Requisitos/Escolaridade	Carga horária semanal	Vencimento inicial	Taxa de inscrição
			AC	PcD	PP	Total				
							Ensino Superior completo em Pedagogia			
TOTAL			307	44	89	440				